

# 渣土车抛石块 两小车撞爆胎

城管部门:情节严重扣车

昨天凌晨,在城西干道上,渣土车抛洒导致定淮门至集庆门一线路面出现不少渣土砖石块。两辆私家车经过时被石块砸伤导致爆胎,司机十分苦恼。

□快报记者 孙玉春



路面上到处是渣土(报料人供图)

## 两辆轿车中招爆胎

昨天凌晨,记者接到报料后赶到城西干道,在水西门附近,一辆斯柯达轿车打着双跳停在路边换胎,司机吴女士说,她一路上就发现有很多泥巴,不时有渣土车超车,她看见有的车斗盖子都没完全关好,泥巴就不时掉下来。他非常小心地驾驶,没想到开到水西门时还是被路上一块石块给砸到了,右前胎当时就爆了。事发后,吴女士赶紧打起双跳,同时拿出警示标识摆到车后面。可是,后面驶来一辆车,因为是夜间开得很快,竟然又撞到了她的车,导致从右后侧一直刮到前面车门,整个前车门都变形了。肇事车看到这个情况,干脆一踩油门溜掉了。吴女士连车牌号都没记下来。

无独有偶,在城西干道集庆门附近,又一辆甲壳虫轿车也被磕破轮胎。记者赶到现场时,车主边女士站在路边,也是一脸愁容。据边女士称,她的车也是被路面的石块磕破的。爆胎以后,恰好有警车路过,民警见状过来帮她换好了轮胎。

## 情节严重可扣车

记者昨天凌晨沿城西干道一线绕了两圈,不时看到路面上散落的渣土,有的甚至长达数十米,有些烂泥巴被碾压后已经黏在路上。而在记者的车行驶过程中,渣土车仍然非常多,结队呼啸从采访车旁超车而过,速度估计在每小时60公里以上,而按照南京市的渣土车管理相关规定,渣土车行驶速度限定在40公里以下。

昨天记者联系了南京市城管局执法总队综合支队的一位负责人,他表示,这个情况他们已经了解,事发路段涉及鼓楼、白下、秦淮等,目前被污染的路段已经安排清理,由于是泥土,清除后还要用水冲洗。

为何夜间在市内城西干道会出现如此多的渣土车?他称,这是因为在鼓楼有一个变电站工程,这个工程是重点工程,要求尽快施工,所以渣土车允许在白天和夜晚一直运输渣土。对此,作为执法部门,他们主要是加强宣传,到工地门上做工作,要求做好渣土车出门时的清洁,以及密闭运输等。如果被逮到抛洒渣土,会按照1000到5000元进行罚款。情节严重的还可以扣车。

(朱先生线索费60元)

# 骑车被撞倒 两层帽子救他一命

快报讯(记者 马薇薇)昨天上午10点左右,在安德门地铁站附近,一位60多岁的老人骑车在路口拐弯时,一辆轿车迎头撞上,老人的头部遭到撞击,所幸戴了两层帽子,暂无生命危险。

记者在现场看到,一辆轿车停靠在路边,前挡风玻璃破裂。助力车被撞得散了架,路面上散落着车的零部件。离轿车不远处,一位穿深色衣服的老人躺在

地上,他的腿部受伤流血不止。

现场一位目击者称,当时老人骑着助力车由北往南行驶,到了加油站门前一个路口时,他掉头往左拐,此时突然开来一辆车,由于此段是下坡路,车速较快。司机发现老人时急忙打方向盘避让,但最终躲闪不及,将他连人带车撞飞近10米远,据了解,老人的头部撞击较为严重。

住在事发地附近的居民抱怨,加油站门前这个路口是事故“高发地”,一是此处正好在下坡位置,车子速度都比较快;二是没有红绿灯,过马路一不小心就容易出事。记者体验了一下,过马路时来往的车子不少,有些速度很快,看到有行人并不避让;只能瞅准机会快速跑到马路对面。居民们建议,在这个路口设立双向双车道信号灯,保证行人的通行时间,避免类似事故再发生。

(张先生线索费50元)

## 信息快递

每字三元

●教育咨询 ●健康保健  
●IT通讯 ●法律咨询



### 家教

南师附中 老师上门。83362190

南师附中老师上门  
重方法,激发兴趣,包提高。52149919

南师贫困生 8 元 / 时起  
细心负责,备课,包提高(含江宁、浦口)。85414685

南大优秀生  
细心负责,重方法,包提高。85439346

名师上门 83780922

名师上门 小、初、高。83358848。

名师授课 小、初、高 1 对 1,4~10 人小班。52219869

英语名师,中考押题 90%,高考 80%,多人超状元! 13814066908

中考

中考